

9月6日

學生合唱團應日本台灣醫學會邀請，由吳明忠學務長代表校長率團前往交流演出。

9月7日

本校與行政院衛生署疾病管制局共同舉辦「登革熱/登革出血熱防疫研討會」籍以結合專家學者及衛生單位共同研討近期登革熱疫情之有效降低與控制。

9月12日

舉辦「九十一學年度教學研討會」用以提昇全校教師教學品質並協助新進教師熟悉學校教學環境。

9月16日

新生開學典禮由學生會舉辦社團嘉年華全校迎新活動及入學輔導安全防護演練。

9月17日

全國97所大專院校參與的「創意校園營造計劃」案，本校榮獲「校園整體規劃案」——「一場融新匯舊的高醫校園暨周邊社區環境再造」第一名。另「創意空間營造案」——「換心舊教學大樓與周圍環境的『歷史空間再利用』計畫案第二名。

10月10日

由學務處率同學社團共約二百多位學生於今國慶日結合衛生所環保局單位跨出校園，同心協力向社區里民宣導正確防治登革熱，藉以提昇社區環境衛生。

10月13日

舉行藥學院藥學系45週年、藥學研究所20週年、天然藥物研究所10週年暨藥學院校友聯誼會15週年「慶祝研討會」及「藥業知名廠商大展」。

10月16日

慶祝創造四十八周年校慶，舉行表揚大會暨教師聯誼會，會中表揚捐資興學人士、教學優良及資深教職員工，九十年專利獲證教師及頒發研究論文獎、杜聰明院長紀念基金青年優秀論文獎。

舉辦創校四十八周年校慶全校學生運動會暨教職員工趣味競賽。

慶祝四十八週年校慶音樂晚會邀請聞名國際謝十鼓術擊鼓樂團於綜合集會場表演。

10月17日

承辦教育部「九十一年度全國大專校院生命教育與自我傷害防治研討會」。

10月25日

舉行九十一學年新生盃球類男女籃球、男女排球、男女桌球、男女壘球、男足球九項比賽至11月30日結束。

11月18日

強化學生急救之認知，辦理一年級同學CPR心肺甦術訓練至29日止完成一千零九十三位同學實地訓練。

11月23日

主辦國際知名慈善活動「希望的馬拉松」泰瑞法克斯慈善路跑，以悼念並延續法克斯籌募癌症研究經費造福癌症病患，全場計有一千五百多位民衆及本校師生職員報名參加，大會由王校長暨貴賓共同鳴槍起跑。

11月25日

邀請美國安德森癌症中心放射腫瘤部副教授亦為本校醫學系第23屆趙坤山校友蒞校演講「癌症影像診斷的新趨勢~結合癌症分子生物學與生理學在癌症基礎與臨床之應用」。

11月26日

加拿大卑詩大學(UBC)Prif. Qayumi及Prof. Wong蒞訪針對發展Cyber Patient課程介紹並合作發展「亞洲互動式醫學課程」。

11月29日

附設中和紀念醫院與中華民國醫事法律學會聯合舉辦—如何實施合乎倫理又合法的人體試驗研討會。

12月2日

圖書館首次舉行「圖書館週」活動內容有留學展/書展及資料庫說明及書目管理軟體講座。

12月6日

提昇校園人文教育的深度與廣度、新設立「高醫新世紀人文講座」，首邀知名學者台大教授亦為陳水扁總統的老師李鴻禧教授開講—「李鴻禧的幸福觀—一個另類的想法」。

12月15日

創意校園空間東側門公共空間淨空試驗活動開始，由校方會同社區居民及市政府單位執行及舉辦公聽會由學生社團舉行各項藝文活動，促進社區良性互動。

12月16日

舉行九十二學年度研究所甄試為期二天。

12月17日

由學生主辦2002銀色奇蹟耶誕系列慶祝活動為期8天。

12月20日

舉行九十一學年度人體暨器官捐贈感恩大會。

12月28日

本校參加「第一屆台灣國際農業科技暨生物技術應用展」。參展主題為「2002高雄醫學大學中草藥暨生技醫藥成果展」。

